



"ЧАСТНЫЕ ПИВОВАРНИ "ТИНЬКОФФ" В Г. РОСТОВ-НА-ДОНУ, ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Регион Ростовская область

Телефон (863) 261-82-73

ИНН 7825422951

ОГРН 1027809196491

ОКПО 73288993

OKATO 60401374000

Расшифровка Октябрьский

OKATO

Факс (918) 513-41-17

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
55	Группа	<u> Деятельность гостиниц и ресторанов</u>
55.30	Основной	<u> Деятельность ресторанов и кафе</u>

Реестр недобросовестных плательщиков

"ЧАСТНЫЕ ПИВОВАРНИ "ТИНЬКОФФ" В Г. РОСТОВ-НА-ДОНУ, ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А40-82096/2013 от 28.06.2013

Суд	АС города Москвы
Истец	ООО "Частные пивоварни "ТИНЬКОФФ"
Ответчик	ООО "Частные пивоварни "ТИНЬКОФФ"
Дело № А60-23286/2013	3 от 26.06.2013
Суд	АС Свердловской области
Истец	ООО "Уралторгсервис"
Ответчик	ООО "Частные Пивоварни "ТИНЬКОФФ"

Дело № А56-34289/2013 от 17.06.2013

Суд АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области

Истец	ОАО Небанковская кредитная организация "ИНКАХРАН"
Ответчик	ООО "Частные Пивоварни "ТИНЬКОФФ"
Дело № А65-30267/201	12 от 17.04.2013
Суд	11 арбитражный апелляционный суд
Истец	Некоммерческая организация "Государственный жилищный фонд при Президенте Республики Татарстан , НО ГЖФ при Президенте РТ
Ответчик	ООО "Частные пивоварни "ТИНЬКОФФ , ООО Частные пиваварни Тинькофф , ООО Частные пивоварни "ТИНЬКОФФ"
Дело № А65-1267/2013	3 от 25.01.2013
Суд	АС Республики Татарстан
Истец	ООО "Рыбный День Казань
Ответчик	ООО "Частные Пивоварни Тинькофф , ООО "Частные Пивоварни Тинькофф
Дело № А56-58325/201	12 от 26.09.2012
Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	ООО "Альянс-СПб"
Ответчик	ООО "Частные Пивоварни "ТИНЬКОФФ"
Дело № А65-13734/201	12 от 11.05.2012
Суд	АС Республики Татарстан
Истец	ООО "Гурман-Сервис
Ответчик	ООО Частные Пивоварни "Тинькофф , ООО Частные Пивоварни "Тинькофф"
Дело № А56-42752/201	11 от 05.08.2011
Суд	АС Санкт-Петербурга и Ленинградской области
Истец	ЗАО "ВЕДА"
Ответчик	ООО "Частные пивоварни "ТИНЬКОФФ"

Государственные контракты

"ЧАСТНЫЕ ПИВОВАРНИ "ТИНЬКОФФ" В Г. РОСТОВ-НА-ДОНУ, ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "ЧАСТНЫЕ ПИВОВАРНИ "ТИНЬКОФФ" В Г. РОСТОВ-НА-ДОНУ, ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "ЧАСТНЫЕ ПИВОВАРНИ "ТИНЬКОФФ" В Г. РОСТОВ-НА-ДОНУ, ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 21.10.2002. Компания "ЧАСТНЫЕ ПИВОВАРНИ "ТИНЬКОФФ" В Г. РОСТОВ-НА-ДОНУ, ФИЛИАЛ ОБЩЕСТВА С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 344018, Г РОСТОВ-НА-ДОНУ, ПРОСП БУДЕННОВСКИЙ, 80 и специализируется на Деятельность ресторанов и кафе. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 7825422951, ОГРН 1027809196491, ОКПО 73288993.